

**Уважаемые жители Городского округа Балашиха!**

Администрация Городского округа информирует, что с 13 по 15 апреля 2021 года на территории Российской Федерации, в том числе и Московской области запланировано проведение командно-штабного учения (далее – учение) по отработке вопросов, связанных с обеспечением безопасного пропуска весеннего половодья и паводков, а также с защитой населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от природных пожаров.

В ходе проводимого учения возможна проверка региональной системы оповещения населения Московской области и местной системы оповещения населения Городского округа Балашиха с включением электросирен С-40 и рупорных громкоговорителей РГ-50 в режим звучания – передача сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!».

**Соблюдайте спокойствие и занимайтесь повседневной деятельностью.**

Подробная информация о действиях населения при угрозе чрезвычайной ситуации (ЧС) или о факте ЧС с подробной инструкцией по действиям населения в условиях ЧС будет своевременно размещаться:

на официальном сайте <http://balashiha.ru/> и официальные страницы социальных сетей Администрации Городского округа Балашиха:

Facebook <https://www.facebook.com/gorodbalashiha>,

Instagram [https://www.instagram.com/gorod\\_balashiha/](https://www.instagram.com/gorod_balashiha/),

Вконтакте <https://vk.com/gorodbalashiha> .

На официальных страницах МБУ «ЦГОЧС городского округа Балашиха» в социальных сетях: Facebook <https://www.facebook.com/profile.php?id=100048172131870> ,

Instagram <https://www.instagram.com/cgochs/>,

Вконтакте <https://vk.com/club194193303>.

При наступлении реальной угрозы ЧС, кроме выше перечисленных источников информации объявления и инструкции по порядку действий населения в условиях ЧС будут регулярно транслироваться по радиоприемникам проводного вещания (первая программа ВГТРК «Радио России») и по телеканалу 360.